

RETIFICAÇÃO 001

EDITAL Nº 011/2023

PROCESSO ELEITORAL CEAD, REALIZADO POR MEIO DE VOTAÇÃO ELETRÔNICA ONLINE UTILIZANDO O "SISTEMA DE VOTAÇÃO ONLINE HELIOS VOTING", PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTE DOCENTE NO CONSELHO DE CENTRO DA UDESC/CEAD - CONCEAD.

Registramos a/s retificação/ões necessária/s junto ao EDITAL CEAD 011/2023, considerando solicitação recebida por meio do SGPE 33059/2023:

Item: **DAS COMPETÊNCIAS**

Onde se lê:

Art. 11. III - f) Incluir os votantes no sistema de votação até o dia 21/08/2023, <https://www.udesc.br/cead/editais/eleitorais/2023> ;

Leia-se:

f) Incluir os votantes no sistema de votação até o dia **23/08/2023**.

Item: **DA VOTAÇÃO**

Onde se lê:

Art. 13 - Os trabalhos da votação eletrônica online, por meio do Sistema de Votação Online "Helios Voting" serão conduzidos pela Comissão Eleitoral, com o apoio e suporte da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação – SETIC UDESC e Coordenadoria de Informática do Centro, no dia ~~23 de agosto de 2023~~, com início às 13h e término às 17h, ininterruptamente, assegurada a inviolabilidade e a segurança na votação, devendo o sistema garantir ainda que:

Leia-se:

Art. 13 - Os trabalhos da votação eletrônica online, por meio do Sistema de Votação Online "Helios Voting" serão conduzidos pela Comissão Eleitoral, com o apoio e suporte da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação – SETIC UDESC e Coordenadoria de Informática do Centro, no dia **25 de agosto de 2023**, com início às 13h e término às 17h, ininterruptamente, assegurada a inviolabilidade e a segurança na votação, devendo o sistema garantir ainda que:

Onde se lê:

Art. 14,

Parágrafo Único - Os eleitores receberão a senha para acessar o sistema de eleição online somente por meio do seu e-mail institucional, cabendo aos eleitores a verificação prévia do recebimento do e-mail até o dia 21/08/2023, e em caso de negativa, comunicar à Comissão Eleitoral do presente Edital até 22/08/2023 as 16h.

Leia-se:

Art. 14,

Parágrafo Único - Os eleitores receberão a senha para acessar o sistema de eleição online somente por meio do seu e-mail institucional, cabendo aos eleitores a verificação prévia do recebimento do e-mail até o dia **23/08/2023**, e em caso de negativa, comunicar à Comissão Eleitoral do presente Edital até **24/08/2023** as 16h.

--

Item: **DA APURAÇÃO**

Onde se lê:

Art. 18 - A apuração será pública, realizada pela Comissão Eleitoral no dia ~~23/08/2023~~ a partir das 17h30, com transmissão online por meio de plataforma digital a ser definida e divulgada até 01 (um) dia útil antes da votação, pela referida Comissão, no endereço <https://www.udesc.br/cead/editais/eleitorais/2023> .

Leia-se:

Art. 18 - A apuração será pública, realizada pela Comissão Eleitoral no dia **25/08/2023** a partir das 17h30, com transmissão online por meio de plataforma digital a ser definida e divulgada até 01 (um) dia útil antes da votação, pela referida Comissão, no endereço <https://www.udesc.br/cead/editais/eleitorais/2023> .

Item: **DA HOMOLOGAÇÃO DOS RESULTADOS**

Onde se lê:

Art. 25 - Após transcorrido os prazos para recursos e procedida à publicação do resultado da eleição, a Comissão Eleitoral do presente edital, de posse das atas e relatórios referentes ao processo eleitoral, fará o Dossiê do Processo Eleitoral, encaminhando até ~~25/08~~, as 18h, o Processo UDESC de Edital de Eleição, por meio do Sistema de Gestão de Processos_SGPe, com a devida tramitação para UDESC/CEAD/CONCENTRO, para homologação.

Leia-se:

Art. 25 - Após transcorrido os prazos para recursos e procedida à publicação do resultado da eleição, a Comissão Eleitoral do presente edital, de posse das atas e relatórios referentes ao processo eleitoral, fará o Dossiê do Processo Eleitoral, encaminhando até **29/08**, as 18h, o Processo UDESC de Edital de Eleição, por meio do Sistema de Gestão de Processos_SGPe, com a devida tramitação para UDESC/CEAD/CONCENTRO, para homologação.

Florianópolis, 23 de agosto de 2023

Profa. Dra. Vera Márcia Marques Santos
Diretora-Geral UDESC/CEAD



Assinaturas do documento



Código para verificação: **CUC2348K**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VERA MARCIA MARQUES SANTOS (CPF: 534.XXX.309-XX) em 23/08/2023 às 17:02:37

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 11/03/2021 - 16:10:56 e válido até 10/03/2024 - 16:10:56.
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzMwNTIfMzMwODhfMjAyM19DVUMyMzQ4Sw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00033059/2023** e o código **CUC2348K** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.